
From: Юлия Карчина  

Sent: Thursday, June 30, 2022 6:39 PM 

To: i.blagova@sofia.bg 

Subject: приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда и 

условията за пътуване с обществения градски транспорт 

 

 

 

Изпратено от Поща за Windows 

Здравейте.Искам да изкажа и аз своето възмущение от налаганите промени ,без някой да 

ме пита дали искам да бъдат такива и дали бих могла да си ги позволя.Кой дава право 

някой да взима решение вместо мен кое ще ми е по добре за предвижване в София.Не съм 

дала разрешение на никой да говори и решава от мое име.Аз нямам нужда от годишна 

карта.Пътувам само по една линия и за мен месечната карта е моя най - добър вариянт.Не 

искам да плащам 365лв. 

1.Че ще ми е доста трудно дори и на три вноски при минимална заплата. 

2.Когато съм отпуска няма да ползвам картата ,защо трябва да заплащам за услуга която не 

се използва? 

3.Защо Общински съвет взима решение без да се допита до нас,а самосиндикално си 

решава кое е по печелившо за него. 

Мисля че вместо тези безумни решения,контрольолорите се преназначат като кондуктори 

както е в Пловдив ,приходите ще са в пъти в повече и никой няма да пътува без билет. 

Как може в Германия да има един общ билети по 9€ ,за 1м.за всеки транспорт,колкото 

пъти искаш и където искаш може да се пътува,а тук ни се слага примката на врата и ни 

обричате на мизерия. 

Така ще предизвикате още повече да се пътува с повишено внимание.Да не би ромите да 

си купят карти или билети???Никъде го няма това чудо,и това което се говори че в Европа 

е така-ама друг път.Да една две държави -може би ,но масово не е така.Преди 2сед.се 

прибрах от Германия и нищо не е така дето се пише тук.Живота е по евтин от тук.  

Или пак някой Общински съветник ще си напълни джоба ,за наша сметка. 

Искам да съм Украинка за да се возя и аз без пари ,защото ми е невъзможно да си плащам 

годишна карта.Искам си месечната карта -след като никой не ме пита АЗ го заявявам тук 

пред вас. 

А как да си купувам електронно като не съм грамотна с такива начини на закупуване ,а 

моята майка която е на 83г. и няма Смарт телефон как ли ще се оправи??? 

Пълно безумие.Не искам никой да решава,предлага,налага,определя правила без да има 

моето изришно съгласие и да нарушава правата ми на лично мнение. 
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